

K.P. Page No 5 20.3.

ಕೆಪಿಟಿಸಿಎಲ್ ಆಸ್ತಿ ರಕ್ಷಿಸಿದಕ್ಕೆ ಬಡ್ಡಿ ತಡೆ ಶಿಕ್ಷೆ ಹೈಕೋರ್ಟ್ ಮೆಟ್ಟಲೇರಿದ ಅಧಿಕಾರಿ

■ ವೆಂಕಟೇಶ್ ಕಲಬಿ ಬೆಂಚ್

ಕರ್ನಾಟಕ ವಿದ್ಯುತ್ ಪ್ರಸಾರ ನಿಗಮ ನಿಯಮಿತಕ್ಕೆ (ಕೆಪಿಟಿಎಲ್) ಸೇರಿದ 146 ಟ್ರಾನ್ಸ್‌ಫಾರ್ಮರ್‌ಗಳ ಅಕ್ರಮ ಸಾಗಣೆ ತಡೆಹಿಡಿದಿಲ್ಲಕ್ಕೆ ಹಿರಿಯ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ತಮಗೆ ಕೊಟ್ಟ ಬಹುಮಾನ 'ದುರ್ನಡತೆ ಮತ್ತು ಒಬ್ಬಂಟಿಗೆ ಕಿರುಕುಳ ನೀಡಿದ ಆರೋಪದ ಪಟ್ಟಿ' ಅಲ್ಲದೆ, ಬಡ್ಡಿ ತಡೆ ಶಿಕ್ಷೆ.

- ಬೆಂಚ್ ಅಧಿಕಾರಿ ರಾಮಸ್ವಾಮಿ ವಿರುದ್ಧ ದುರ್ನಡತೆ, ಒಬ್ಬಂಟಿಗೆ ಕಿರುಕುಳ ಇಲಾಖಾ ಕನಿಷ್ಠ
- ಬಡ್ಡಿ ತಡೆ ಹಿಡಿಯದಂತೆ ಮಧ್ಯಂತರ ಆದೇಶ



ನ್ಯಾಯಮೂರ್ತಿ ಜಿ.ನರೇಂದ್ರ ಅವರಿದ್ದ ವಿಶ್ವಾಸ್ಯತೆ, 'ಆರ್ಜಿಡಾರ್ಡ್ ವಿರುದ್ಧ ಕೆಪಿಟಿಎಲ್ ಮುಚ್ಚಲಾಗಿರುವ ದೋಷಾರೋಪ ಪಟ್ಟಿ ಮತ್ತು ಇಲಾಖಾ ವಿಚಾರಣೆಗೆ ಹೊರಡಿಸಿದ ಆದೇಶಕ್ಕೆ ತಡೆಯಾಜ್ಜೆ ನೀಡಿದೆ. ಜುಲೈ, ಈ ಆರೋಪಗಳನ್ನು ಮುಂದಿಟ್ಟುಕೊಂಡು ರಾಮಸ್ವಾಮಿಯ ಬಡ್ಡಿ ತಡೆಹಿಡಿಯುವುದು ಎಂದು ಕೆಪಿಟಿಎಲ್ ಹಾಗೂ ಬೆಂಚ್‌ಗೆ ಮಧ್ಯಂತರ ಆದೇಶ ಮಾಡಿದೆ.

ಹಾಗೆಯೇ, ಆರ್ಜಿ ಕುರಿತು ಕೆಪಿಟಿಎಲ್ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ನಿರ್ದೇಶಕ, ನಿರ್ದೇಶಕ (ಆದೇಶ ಹಾಗೂ ಎಲ್‌ಆರ್‌ಡಿ), ಯುಲಕುಂದ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರನಾದ ಗಣಪತ ಪುರ ಕಂಪ್ಲೀಟ್ ಪ್ರೈ.ಲಿ. ನಂದೆಯ ಮಾಲೀಕ ನಾಗರಾಜ್, ರಾಜ್ಯ ಪವ್ವಾರಿ ಯೋಜನಾ ಅಧ್ಯಕ್ಷನಾದ ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯಕಾರಿ ಅಧಿಕಾರಿ ಪಿ.ಮಂಜುನಾಥ್ ಮತ್ತು ಬೆಂಚ್ ಪ್ರಧಾನ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರಿಗೆ ನೋಟೀಸ್ ಜಾರಿ ಮಾಡಿದೆ.

ಆರ್ಜಿ ವಿಚಾರಣೆ ವೇಳೆ ರಾಮಸ್ವಾಮಿ ಪರ ವಕೀಲ ಗಂಗಾಧರ ಸಂಗೊಳ್ಳಿ ಪಾದ ಮಂಡಿಸಿ, ಆರ್ಜಿಡಾರ್ಡ್ 2013ರಲ್ಲಿ ಕೋರಾರದ ವ್ಯಕ್ತರ ಕೆಪಿಟಿಎಲ್ ಎಂಪ್ಲಿಯೆಲ್ ಅಧೀಕ್ಷಕರ ಕುತೀರಿಯಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಯಾಕಾರಿ ಎಂಬನಿಯಲ್ ಆಗಿ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿದ್ದರು. 2013ರ ಜ.31ರಂದು ಗಣಪತ ಪವರ್ ಕಂಪ್ಲೀಟ್ ಪ್ರೈ.ಲಿ. ಕಂಪನಿಯ ಮಾಲೀಕ ಹಾಗೂ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರ ನಾಗರಾಜು, ಕೋರಾರ ವಿಭಾಗದ ಸ್ಟೋರ್ ಕುತೀರಿಯಲ್ಲಿರುವ ವಿವಿಧ ಸಾಮಗ್ರ್ಯವ 146 ಟ್ರಾನ್ಸ್‌ಫಾರ್ಮರ್‌ಗಳನ್ನು ಸಾಗಿಸುತ್ತಿದ್ದರು. ರಾಮಸ್ವಾಮಿ, ಕೆಪಿಟಿಎಲ್‌ನಿಂದ ಟ್ರಾನ್ಸ್‌ಫಾರ್ಮರ್‌ಗಳನ್ನು ವಿರೀ ದಿಸಿದ ರೋಡಿಯ ಬಗ್ಗೆ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಲ್ಲಿ ದಾಖಲೆ ಕೊಡಿದ್ದರು. ಆದರೆ, ಗುತ್ತಿಗೆದಾರ ದಾಖಲೆಗಳನ್ನು ಕೋರಿಕರಲ್ಲ, ಇದರಿಂದ ಟ್ರಾನ್ಸ್‌ಫರ್ಮರ್‌ಗಳನ್ನು ಅಕ್ರಮವಾಗಿ ಸಾಗಿಸುತ್ತಿರುವುದು ದೃಢಪಡಿಸಿತ್ತು.

ಇದನ್ನು ಪರಿಗಣಿಸಿದ ದುರ್ನಡತೆ ಮತ್ತು ಒಬ್ಬಂಟಿಗೆ ಕಿರುಕುಳ ನೀಡಿದ ಹಾಗೂ ವರ್ಗಾವಣೆ ಆದೇಶವಾರಿಸಿದ ಸಂಬಂಧ ರಾಮಸ್ವಾಮಿ ವಿರುದ್ಧ 2011ರ ನ.16ರಂದು ದೋಷಾರೋಪ ಪಟ್ಟಿ ಹೊರಿಸಿ, ಬೆಂಚ್‌ನಲ್ಲಿ ಬಡ್ಡಿ ತಡೆ ಹಿಡಿಯಲಾಯಿತು. ಇದನ್ನು ಪ್ರಶ್ನಿಸಿವ್ಯಕ್ತೆ 2017ರ ಜ.1ರಂದು ದೋಷಾರೋಪಗಳ ವಿಚಾರಣೆಗೆ ನಿವೃತ್ತ ಸಿಪ್ಪೆನ್ಯಾಯಾಧಿಕಾರ ಸಮಿತಿ ನೇಮಕ ಮಾಡಿ ಆದೇಶ ಹೊರಡಿಸಲಾಗಿದೆ. ರಾಮಸ್ವಾಮಿ ವಿರುದ್ಧದ ವಿಚಾರಣೆ ಹಾಗೂ ದೋಷಾರೋಪ ಪಟ್ಟಿ ರದ್ದುಪಡಿಸುವಂತೆ ಕೋರಿದರು.

20/03/17 P.3

ಬೆಂಚ್ ಸಿಬ್ಬಂದಿ ಸ್ವಂದನೇ ಇಲ್ಲ
ವಾರ್ಡ್‌ಗಳ ಬಹುತೇಕ ಕಡೆ ಅಪಾಯಕಾರಿ ಮರದ ಕೊಂಬೆಗಳಿಂದ ಆತಂಕ ಎದುರಾಗಿದೆ. ಕೊಂಬೆಗಳ ತೆರವಿಗೆ ಮುಂದಾದರೆ ಬೆಂಚ್ ಸಿಬ್ಬಂದಿ ವಿದ್ಯುತ್ ಸರಬರಾಜು ಸ್ಥಗಿತಗೊಳಿಸುವುದಿಲ್ಲ. ಸಿಬ್ಬಂದಿ ಅನುಷ್ಠಾನದಿಂದ ತೊಂದರೆಯಾಗಿದೆ.



ಮುನೇಗೌಡ
ಇಲಾಖೆಗಳ ನಡುವೆ ಸಮನ್ವಯತೆ ಇರಬೇಕು. ಮರದ ಕೊಂಬೆ ತೆರವು ಕಾರ್ಯಾಚರಣೆ ವೇಳೆ ವಿವಿಧ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಬೆಂಚ್‌ಗೆ ಮಾಹಿತಿ ನೀಡಬೇಕು. ಬೆಂಚ್ ಸಿಬ್ಬಂದಿ ತಾತ್ಕಾಲಿಕವಾಗಿ ವಿದ್ಯುತ್ ಸ್ಥಗಿತಗೊಳಿಸಿ ಕಾರ್ಯಾಚರಣೆಗೆ ಅವು ಮುಡಿಪಿಡಬೇಕು. ಒಟ್ಟಾರೆ ನಾರ್ವೆ ಜನಿತರ ನೇಮಕ ಸಿದ್ಧರಾಗಬೇಕು ಎಂದು ಕಾರ್ಪೊರೇಟರ್ ಇಂದಿರಾ ನೂತನೇ ನೀಡಿದರು.

ಶ್ರೀ ಪ್ರಜ್ಞಾನಿ 20/03/17-ಶಿವ, ನಿವಾಸಿ ಕರಂಚ್ ತೆಗೆಯಬೇಡಿ

ರಾಮ ಪುಣೆ ಸಮಯನಾದ್ದರಿಂದ ಸಂಜೆ ವೇಳೆ ವಿದ್ಯುತ್ ಕಡಿತ ಮಾಡಬೇಡಿ. ಟ್ರಾನ್ಸ್‌ಫಾರ್ಮರ್ ಸುಟ್ಟುಹೋದರೆ ಗಂಟೆಗಟ್ಟಲೆ ಕರಂಚ್ ತೆಗೆಯುತ್ತಾರೆ. ಸಮಯಕ್ಕೆ ಸರಿಯಾಗಿ ಟ್ರಾನ್ಸ್‌ಫಾರ್ಮರ್ ಸರಿಪಡಿಸಿ ಅಥವಾ ಹೊಸ ಟ್ರಾನ್ಸ್‌ಫಾರ್ಮರ್ ಅಳವಡಿಸಿ ಕರಂಚ್ ತೆಗೆದು ವಿದ್ಯುತ್‌ಗಾಗಿ ತೊಂದರ ಆಗುವುದನ್ನು ತಪ್ಪಿಸಿ.
-ಕೆಂಪೇಗೌಡ, ಭದ್ರಪ್ಪ ಬಳಾವಳ್ಳಿ